



时隔21年再输0:8 中国女足与世界强队差距不减反增

北京时间11月30日凌晨，中国女足作客英国伦敦新温布利球场与英格兰女足进行了一场国际A级热身赛，结果中国女足以0:8惨败在对手脚下，一场友谊赛踢成了“友尽赛”。而对于中国女足而言，刻骨铭心的不只是本队追平了队史最大比分失利的纪录，而是球员在个人能力、整体技战术运用、身体对抗条件、攻防速度方面与对手的全方位差距，不得不说，中国女足与世界强队之间的实力差距不仅没有缩小，反而被拉得更大。

为备战明年的亚洲杯女足赛，中国女足再度赴欧进行拉练、热身。中国足协坚持为中国女足联系世界强队，于是中、英这场国际热身赛在伦敦新温布利球场上演。

当许多国内球迷将艳羡的目光投入到男足英超的竞赛水准与热烈的比赛氛围时，这个夜晚的温布利球场女足友谊赛现场更令他们赞叹。共有7.4万名观众涌入这座著名球场，实际也从一个侧面反映出英格兰女足与其男足同步迅猛发展的深层次原因。

对到场的英国球迷而言，这场比赛主队踢得酣畅淋漓，但对远道而来的中国女足及看台上的客队球迷来说，这场比赛却犹如噩梦一般。英格兰队米德第12分钟就攻破了中国女足的球门。而比赛进行不到半小时，主队已经取得4球领先。余下时间，成为一边倒的攻防表演。米德梅开二度、斯坦韦上演帽子戏法，亨普、图恩、拉索打入主队另外3球。

数据显示，中国女足全场比赛控球率仅有30%，射门6次，远低于对手的19次。除了技术型攻击手张琳艳难得创造一次进攻良机外，中国女足全场比赛并没有像样的进球机会。

当终场哨音响起时，现场记分牌亮出的“0:8”，令主场球迷欢呼雀跃，却为中国女足添上了耻辱的一笔。这个比分，让人不由回想起21年前的希腊帕特拉斯，在雅典奥运会女足小组赛上，中国女足曾以相同的0:8惨败在当时欧洲女足霸主德国队脚下。再往前，中国女足还曾以2:8不敌荷兰女足。如果说上届世界杯中国女足1:6不敌英格兰队可能与运气、状态不理想有关的话，那么在一场比赛毫无压力的国际热身赛中，中国女足以更大比分不敌英格兰女足，且近年来大比分惨败不期而至，只能说中国女足与欧洲先进足球国家的女足差距已经越来越大，这种差距短时间内也绝非通过改善训练方式方法所能弥补的。

如今，随着欧洲足球强国男、女足同步发展，她们的女足已经占据了国际女子足坛强者阵营的主流。目前排在世界前10名的球队中，有5支来自欧洲，其中包括位列榜首的西班牙女足、第三位的瑞典女足。英格兰女足虽然位列世界第四位、欧洲第三位，却已经染指过欧洲冠军殊荣。看看西甲、英超在国际职业足坛的领先地位，就不难理解为什么他们的联赛能为其他国家不断输送优质的球员。

中国女足现任主教练米利西奇从去年接手球队开始，就反复提到，中国女足想要重树辉煌，需要更多的球员走出国门，走入欧美高水平主流足球联赛。但留洋并非简单意义的“送出去”，而是要确保球员能够真正在高水平海外联赛立足，并获得足够的出场时间，也就是实现女足留洋的质变。而这个目标显然短期内还无法实现。

本报综合消息

激活赵睿、限制李贤重 中国男篮客场需“破局”

男篮世界杯亚洲区预选赛 今日 18:00 韩国男篮VS中国男篮

北京时间12月1日，中国男篮将在客场挑战韩国男篮，打响世预赛第二场比赛。此前，中国男篮在主场曾经以4分之差输给了对手。两场比赛相隔只有3天，对于中国男篮而言，针对队员心态的调整将至关重要。如何卸下队员们的思想包袱，确保他们在场上保持相对平稳的心态，将是教练组工作的重中之重。

这次出征韩国，中国男篮除了第一场报名的12人外，还有队长赵睿，这意味着中国男篮很有可能在世预赛第二场时将他激活。如果赵睿出战，那么中国男篮的后场阵容将与亚洲杯时保持一致。同时，中国男篮需要尽快找到限制韩国男篮头号得分手李贤重的办法，不能再让后者打出30+的得分表现。

中国男篮在世预赛第一场输给韩国

男篮，最大的问题就是外线投篮命中率太差，仅为23%，这样的糟糕命中率是很难赢球的。但实际上，中国男篮是有能力打出良好的三分表现的，他们在8月的亚洲杯上场均三分命中率高达39.9%，是所有参赛球队中最高的。因此，中国男篮在世预赛第一场的外线表现并不是他们真实的水平，他们应该在外线重树信心。即便短期内无法将三分命中率提高到亚洲杯时的水平，但如果能保持在30%—35%之间，就是一个不小的进步。再加上原本的内线优势（第一场时内线得分34:18，篮板球46:35），那么球队的比赛竞争力必将随之提高，客场赢球并非不可能完成的任务。

中国男篮将队长赵睿如果在身体允许的情况下出战，那么中国男篮的后场配置就将回到亚洲杯的样子。他们是否

将比赛侧重点放在后场，而非第一场时的内线，这是教练组需要做出的重要抉择。第一场时，由于周琦、胡金秋等顶级内线的存在，中国男篮在比赛大部分时间内都在尽量强化内线的优势，但周琦、胡金秋的比赛效率值分别是0和-5，属于全队的中等水平。

最后，如何限制李贤重也将是中国男篮的战术重点。李贤重单场20+是一个可以接受的范围，毕竟他在目前这支韩国队中是第一进攻选择，但如果让其拿到30+的分数，那么比赛将难以控制。第一场时，中国男篮在某些阶段试图用后卫作为第一道防线去盯防李贤重，但其防守效果并不好。如何破解韩国队为李贤重设计的挡拆配合，减少他的投射机会，也将是中国男篮必须要破解的课题。

本报综合消息

老将碾压新锐 张帅斩获赛季第三冠

北京时间11月30日，在ITF横滨W50决赛中，全场观众见证了36岁的中国老将张帅对22岁韩国一姐具真妍的“降维打击”。6:2、6:3，张帅拿下2025赛季第三座单打冠军奖杯，即时世界排名跃升至第89位，并锁定2026年澳网女单正赛席位，将自己大满贯正赛次数增至50次。

这座冠军的含金量十足，张帅本赛季在硬地、红土收获三冠，取得38胜15负的战绩。她也成为当前WTA单打前100中第三年长的选手，仅次于38岁的T·玛丽亚。

和37岁的西格蒙德。这位在赛场上横扫新锐的老将，在2023年9月至2024年10月期间曾经历长达24场的单打连败，世界排名一度跌至600位左右。不少人猜测张帅是否会退出单打赛场甚至就此退役。但张帅用行动回应了质疑，在2024年10月中网首轮，张帅击败凯斯勒终结连败后，开启了不可思议的反弹之路。

2025赛季，张帅连续征战中网、武网、广网等赛事，成为本年度唯一连续三站WTA赛事晋级深轮次的中国选手。

在ITF赛场，她更是展现出超强统治力，5月夺得岐阜W100冠军打破三年冠军荒，7月斩获诺丁汉W50冠军，如今横滨夺冠完成赛季“帽子戏法”。

横滨站夺冠让张帅确保拿到2026年澳网女单正赛门票，这将是她职业生涯第15次出战澳网正赛，同时达成第50次参加大满贯单打正赛的个人纪录。至此，中国军团已有四人锁定明年澳网正赛席位，包括郑钦文、王欣瑜、张帅和王雅繁。

本报综合消息

进42球零失球 中国队晋级U17男足亚洲杯正赛

北京时间11月30日晚重庆铜梁进行的U17亚洲杯预选赛A组最后一轮角逐中，2009年龄段中国U16队凭借帅惟浩的帽子戏法，以及替补中锋赵松源锦上添花的破门，4:0完胜同组最强竞争对手孟加拉国U16队，从而以5连胜、进42球、零失球的绝对强势战绩锁定本组头名，如愿挺进明年在沙特阿拉伯举行的决赛阶段赛事，从而为冲击2026年U17世界杯入场券迈出了坚实的一步。

虽然预选赛对手总体实力偏弱，但中国U16队本阶段赛事始终聚精会神，而全胜和零失球的晋级方式也为这支年轻国字号球队的成长带来了巨大的信心。在这支U16国足当中，涌现出帅惟浩、万项、周雨诺、李钧鹏、邝兆镭、赵松源等有天赋、有潜质、技术特点鲜明的尖子球员，他们是球队循序渐进向强队蜕变的重要依靠。

当然，暂时的胜利不足为喜，从预选赛中突围不过是U16国足冲击U17世界杯的起点。接下来，他们将在U17亚洲杯决赛阶段遭遇更多亚洲强队，未来的道路依然多坎途。按照计划，U16国足于今天在比赛地重庆就地解散，球队不出意外将在今年底或明年初展开下阶段集训，并根据U17亚洲杯决赛阶段的备战需要，与更多高水平球队进行热身赛。

本报综合消息

疏通下水

搬家服务

开锁修锁

防水工程

电器维修

通下水
15111711588

安新家政疏通下水
安装维修上下水、暖气、更换阀门、水龙头、便池改造
13897484262 13369784149

6110110
步步高搬家
30年老店

老张开锁6133433
公安备案 防盗锁芯 指纹锁 358元

专修卫生间、楼房漏水
地下室漏水、下水道漏水、疏通下水、阳台天沟漏水、瓷砖空鼓翘边、精准侧漏
13007782290

刘工家电精修+诚信
壁挂炉、电视、冰箱、洗衣机、油烟机、微波炉、热水器、电炉 13997139129

专业通下水
13519773052

铺面租转

大山搬家
8226123

遗失声明

启事声明

公司企业

遗失声明
冷主多杰的《出生医学证明》遗失，证号：R630051573特此声明。

空置厂房及地下车位出租公告

现有我公司空置厂房及地下车位出租，具体如下：

遗失声明

遗失声明

某物业公司诚聘

遗失声明
路世恩的警官证（警号：181817）遗失，特此声明。

现有我公司空置厂房及地下车位出租，具体如下：

1. 公司2楼东面空铺，面积345平方米；2. 公司3楼整层空铺，面积1280平方米；3. 地库车位27个，面积约1000平方米；4. 地库库房一个，面积180平方米（不可分割）。

遗失声明

遗失声明

海湖新区某物业招聘

厂区库房位于西宁市南山路中段，交通便利，所有厂房可分割、可整租，价格可谈。

地下车库紧邻居民小区，租户稳定。联系人：张老师 电话：13327675539

遗失声明

遗失声明

停车场秩序维护人员及监控室工作人员，男女不限，60岁以下，电工（男）工资面议。电话：6361063